

Errata do wydrukowanych Polskich Norm

ICS 67.160.10

PN-A-79521:1999 Etanol absolutny

Pozycja	Jest	Powinno być
Tablica 1, Lp. 7a), kol. 4	0,1	0,01

Normalizacja 7/2000